

# 带孙女太累 二老要“罢工”

## 家庭内战随即爆发,儿子破口大骂以死相逼

70岁的胡爷爷和67岁的王奶奶自从孙女呱呱落地以来就担当起保姆的重任,三年过去了,老夫夫妻俩越觉得力不从心,含饴弄孙的乐趣变成了不堪承受的负担,因此向儿子提出请保姆接送孙女上幼儿园的要求,谁料一向孝顺的儿子却坚决不同意,还对父母破口大骂以死相逼。

### 二老:3年围着孙女转想喘口气

“这事真是没法说!”昨天上午,67岁的王奶奶红着脸走进了宁海路街道一社区,一旁的老伴胡爷爷也唉声叹气,他告诉社区主任,这两天他和儿子吵了一架,一向孝顺的儿子居然对自己破

口大骂,甚至还说要开煤气与自己同归于尽,让他伤透了心。

记者了解到,冲突的原因就在胡爷爷的宝贝孙女身上。原来胡爷爷的儿媳三年前生了个女儿,一家人都开心得不得了。但不久,儿子就以工作繁忙为由,把女儿托付给自己的父母。就这样,二位老人成了小孙女的超级陪护,洗衣服、冲奶粉、哄睡觉,24小时都围着小孙女团团转。一眨眼,小孙女要上幼儿园了,二老又担当起了接送的任务,晚上被小孙女闹得睡不着,早上还得起来送孙女上幼儿园。时间久了,二老越发觉得吃不消,而看着别的老人练太极、唱戏剧,生活多姿多彩,二老更是暗自羨

慕。一个月前,王奶奶去医院体检时发现自己有关节炎,医生特意嘱咐不能走长路,二老就顺势推舟向儿子提出,能否请个保姆来接送孙女上幼儿园,给他们减轻负担。谁料,一向孝顺的儿子一听这话就出人意料地勃然大怒,甚至对两位老人破口大骂。

### 儿子:请保姆不放心,怕女儿被拐

“其实我这样做也是没有办法!”得知二老的想法,儿子一脸无奈,他表示不雇保姆接送女儿,就是害怕女儿被坏人拐走。“你看看现在的媒体上,常常有小孩因为保姆的疏忽被坏人拐走,甚至保姆自己也可能把小孩拐

走!”儿子激动地说,紧接着他又开始列举自己所闻所见的各种小孩被拐走的故事,南京的、外地的。他越说越激动,最后用双手抱住了头,痛苦地说,自己好不容易才有了一个宝贝女儿,万一女儿出了什么事,他也不想活了。

“现在的社会治安还是很好的,孩子被拐走的几率很小的。”看到胡爷爷的儿子如此激动,社区主任连忙进行劝导。最后,在社区主任的调解下,胡爷爷的儿子和父母达成协议,请一个保姆和父母一起接送小孩,等保姆获得完全信任后,再由保姆单独接送小孩。

实习生 唐奕

### 祖辈带孙辈 天经地义?

在老一輩人眼中,带孙儿是天伦之乐,似乎也是天经地义的事。如果子女把这种“天经地义”强加给老人,天伦之乐也就成了负累。老人有享受晚年生活的权利,也有选择帮带孩子的权利,做子女的不应该懂得这一点。读者朋友,您又是如何看待这种现象的?欢迎拨打快报热线96060发表看法。



记者和民警参与救援 快报记者 夏天 摄

## 人救出来了 可惜少了一条腿

快报讯(记者 夏天 孙玉春)汤山街道锁石村加油站旁

昨天发生严重交通事故:一辆厢式货车与一辆面包车猛烈相撞,两车上多人受重伤,其中面包车驾驶员小腿被挤掉,生命垂危。

昨天中午11点半左右,记者路过宁杭公路锁石村加油站时,看到加油站出口路边,有两车撞到一起,其中面包车栽到路沟里,厢式货车的前挡风玻璃已经完全破碎,车身倾斜,车头顶到一根路灯杆上。路边有斑斑血迹,汽车零件散落一地。从现场的轮胎痕

迹看,两车是迎头相撞的。

在面包车的尾部,记者发现躺着三个年轻男子。他们是刚从面包车内爬出来的,都受了伤,其中一人全身鲜血,一动不动,旁边一名伤者正打电话求助。

此时,面包车的驾驶员仍被卡在座椅和仪表盘之间,动弹不得。驾驶员满脸是血,不时痛苦呻吟,半个身子被挤出车外,手臂死死抱着车框,似乎想要爬出车子。“赶快把门扒开!”记者、交警和一路人使出全身力气,可车门仍纹丝不动。与此同时,又有几名交

警带铁镐赶来,用了大约一分钟就将车门撬开。正当众人犹豫是否要把驾驶员拉出来时,驾驶员向施救人员示意,众人才发现,其右小腿已经断在座椅下面。当被拉出来时,他的左腿已是血肉模糊。整个抢救过程约20分钟,期间,警车和救护车先后将多名伤者送往医院。

昨天下午,记者联系了汤山交警中队和八三医院,得知事故中货车上的三人 and 面包车上的人受伤,其中面包车驾驶员失血严重,目前尚未脱离危险。警方正在调查事故原因。



■时间:5月28日  
■主持人:伊人  
■倾诉者:子筠,女,26岁,私营业主

直到24岁,我还没有谈过一场恋爱,却被他的真诚打动,决定嫁给他。可草率的决定让我付出沉重的代价,这场短暂的婚姻就是场噩梦……

### 他跪下向我求婚

我是个传统的人,性格温和,生活简单,直到24岁也没有谈过恋爱。有不少人追我,但都不是我喜欢的类型,别人都说我要求高,其实并不是,只是没有碰到有感觉的人。

那年,朋友小张在南京开店,我过来帮忙。朋友给我介绍起对象,经过相亲我认识了正军,他大我两岁,第一印象,他并不是我喜欢的类型。可朋友说,人不可貌相,他看起来比较稳重,又当过兵,处处看再说。我想也是,其实我对另一半的要求并不高,有责任心,人品好就行。

和正军相处的日子,我似

# 草率的婚姻让我遍体鳞伤

乎一直没有进入角色,但他对我很好。有一次他带我出去玩,不知是不是喝了点酒的原因,他竟然跪下,说真的很喜欢我,要我答应做他女朋友。我不知所措,连忙叫他起来,只对他如果说合适就继续交往。晚上回到家,我心想这还是第一次有男生如此爱我,我的心情很复杂。那之后他表现得更殷勤了,送花、买衣服,每天电话不断。我被他的执著打动,逐渐接受了他。

交往一个月后,正军就提出要结婚,并且偷偷去订了家具、家电。我们认识的时间太短了,我没有答应。

过年他送我回家,见了我的父母,临走时说:“过完年我和家人来你家提亲。”父母说只要我看中了就行。可我心里还是很犹豫,究竟我们合适吗?过完年后,他又打来电话说提亲的事,我以父母还没同意推托。电话那头他生气地叫起来:“你怎么出尔反尔,那么快就反悔呢?”无论我怎么解释,他一句话也听不进去。

我回到南京后去找正军,他的气还没消。他说他真的很想早点结婚,然后好好干一番事业。可我还是想再等等。没过多久,正军的妈妈找到我,劝我早点结婚,她说正军从小到都很优秀,是个有责任心的人,就是没谈过女朋友,不会哄人开心,是个能托付终身的人。听了她妈妈的话,我有些动心。

那天晚上,正军又来找我,一进门他就赌咒发誓说以后一定会对我好,说着扑通又跪在了地上,我让他起来,他说他不答应他就不起来。想想他如果不是很在乎我、喜欢我,怎么可能轻易给一个女人下跪呢?尽管我们才认识五个月,对他不是很了解,但我被

他的诚心所打动,至于感情可以婚后再慢慢培养。想到这些,我答应了,正军开心得又蹦又跳,像个孩子。

### 我怀孕6个月,他却让我打掉

在婚礼前夕,我发现我怀孕了,而且妊娠反应很严重。正军很开心。因为怀孕,领结婚证的事耽搁下来了。当时我想,举行完婚礼,等反应轻点了再领也不迟。

刚开始,日子很甜蜜,他对我很好,但慢慢地他的缺点逐渐暴露,最让我受不了的是他的脾气。我的朋友小张与他家有经济上的纠纷,欠他钱,他就到小张家吵吵闹闹,要砸她店。我劝他:“大家都是朋友,别伤了和气。”他却说向我向我朋友,我们吵了起来。

过了两天,夜里十二点他才回来,一回家我们还没说上两句,又吵了起来。“不想过了,就给我滚!”他破口大骂,我就气得发抖,拎着包出了门,他躺在床上动也没动,我只好去投奔小张。

从那以后我们的关系时好时坏,三天两头吵架。也许是我们之间缺少沟通,我决定找他好好谈谈,没想到他脸一转翻过身去,“你想怎样就怎样随便你。”我一赌气说要把孩子打掉,他二话没说搬到他妈妈家住了。

第二天,我去了医院,医生告诉我,六个月了,需要引产,那样对身体的伤害很大,当听到超声波下胎儿胎心跳动的声音,我舍不得了。孩子是无辜的,晚上打电话叫他回家再好好谈谈。

晚上他回来后,看起来很高兴,我心中一阵窃喜,“难道他也认识到自己错了?”我

便把医生的话跟他重复了一遍,“我们以后要互相忍让,好好相处,我们要好好地给宝宝带大。”没想到他却说:“不行,我们现在这种状况不能要小孩,等以后感情好了再要小孩也不迟。”“我不想冒这个险,万一没有孩子将会是终身的遗憾。”他的脸上变了,“你打,你打,明天就给我走,孩子生下来你自己带,别想我给抚养费,别想生个孩子来威胁我。”我的心都凉了,当初知道我怀孕时他开心的样子和如今真是判若两人。

### 原来他有了外遇

我在小张家一连住了几天,我怎么也想不通,正军怎么变了个人?难道是有外遇?我去查了他的通话记录,的确有个号码一连好多天都有联系。我鼓起勇气打过去,是个女的,我问她与正军是什么关系。她说,他们是别人介绍认识的,吃了几次饭,还问我是谁,我告诉她我是正军的妻子,已经有身孕了。听了我的话,她吃了一惊,抛下一句“你放心,我不会再与他来往的”。

晚上正军就打来了电话,他在电话那头无休止地辱骂我。“你凭什么管我?有什么资格查我通话记录?我就是要跟你好怎么了?再说我跟你领证了吗?有本事你去法院告我去。”一席话把我骂懵了,是呀,我跟他现在是什么关系呢,我们在法律上还属于未婚。我听着他的辱骂,一句话也说不出来。

后来他妈妈也打电话给我,一再劝我把孩子打掉,我流着泪,想不通,他们怎么能那么残忍。后来别人又告诉我,他以前不仅有过女朋友还不止一个,有一个因为有了宫

外孕不要人家了……说了很多,我不想听下去,也不想去争辩什么。我在想我今后怎么办,我的孩子怎么办?

### 我执意生下孩子

周围人都劝我把孩子打掉。但是随着肚子里的孩子一天天长大,我作了决定,无论如何都要把孩子生下来。

我一直住在小张家,他妈三番两次找小张,叫她劝我把小孩打掉。那段时间,我每天都在痛苦中度过,心情跌到了谷底。他对我的承诺,发誓还在耳边,可这才几天就变了。我无法接受这个事实。我一想到孩子要出生,身边连个亲人都没有,我就好害怕。东西吃不下硬往嘴里塞,给宝宝做胎教,一个人给宝宝做产检,一个人在给宝宝准备衣物。一次在外面,鞋带散了,我蹲下吃力地系,一位好心的阿姨过来要帮我系,还说那么大肚子家人怎么放心你一个人出来呢,我只有苦笑。

临近预产期了,我去找他,那天是冬至,天空下着蒙蒙细雨。我走到那个曾经的家,敲门,没有反应,正准备下楼,他带着一个女人上来了,看到我,他转身就走,我跟上:“孩子马上就要生了,你看怎么办?”“我不管,你自己找地方生去,孩子生下来我要。”“你凭什么要孩子?”我一直跟着他走到马路上,他拦辆车就要走,我挡在车前不让他走,他们只好下来。我跟着他,他转过身来对着我的头狠狠地捶了下来,打了有二三十下。我感到一阵发晕,就看见马路上车来车往,那个女人站在路边瞅着我。我发誓我再也不去求他。

## 3小时 圆了台胞寻亲梦

5月28日,南京市公安局卡室和白下分局分别接到了江苏省红十字会转来的一封信,这是中国台湾某大学的张教授请省台办帮助为其朋友查找5位失散多年的亲人的。而这5位亲人曾经住在白下区。白下公安分局立即开始寻找,仅三个多小时后,结果就出来了。

张教授希望找到的第一个人名叫张红霞。在信中,张教授说,张红霞曾住在七家湾,具体年龄已经记得不确切了。社区民警孙从坤冒着大雨找到了曾是七家湾居委会的主任陆秀华。据她回忆,七家湾确实住过一个叫张红霞的老人,丈夫姓马,1991年的时候,她的丈夫去世,她便去宿迁的沐阳投靠儿子,1993年张红霞也去世了。随后民警还找到了张红霞在香港的女儿。

张教授的朋友第二个想找的亲人叫周刚。朝天宫派出所民警通过警务平台找到周刚的信息,不巧的是,周刚早在2003年就已过世了。周刚的儿子激动地说:“我早就听父亲说有个台湾的亲戚,但一直没有联系,现在终于有消息了。”朱文是张教授信中的第三个名字,信中说,朱文住在体仁里。但是民警调查了很久,就是没有叫朱文的老人。不过,社区民警还是得到了一个信息,一个叫宋文的老人,他有亲戚在台湾,会不会把姓氏搞错了。民警立即来到宋先生的家,果然是张教授要找的人。另外需要查找的是其妻与岳母,妻子身体健康,岳母已故去。现在,这五个人的信息已经通过相关渠道转交给了张教授。(5位被寻者名字均为化名)

通讯员 白景轩 快报记者 朱俊骏

### 我无奈把孩子交了他

出院后,他妈把我接到那冰冷的小屋子就走了,此后隔三岔五来看看孩子。夜里孩子哭闹的时候,我的心更难受。我真的快撑不下去了,我与孩子就在这冷冷清清的房子里度过了2008年的春节。

大年初五,我终于鼓起勇气对家人说了实话,第二天,家人就把我接了回去。回到家,我才发现,现实的问题摆在面前,我自己连份稳定的工作都没有,根本没有能力抚养孩子,看到父母几天时间像老了十岁,我的心更是痛苦。只有痛下狠心,把孩子送给他们家抚养。

回南京的路上,平时孩子这个时候都睡觉的,而那天他却一直不睡,眼睛睁得大大的看着我,好像知道我要把他送走似的。我的心在滴血,眼泪不停地往下滴。“孩子,妈妈对不起你,你不要恨妈妈。”

这段短暂的婚姻就此完了,我遍体鳞伤,像做了场噩梦。没有了孩子,我一直沉浸在痛苦中,我不知道该如何收拾心情继续生活。

(文中姓名皆为化名)

快报记者 赵丹丹

### 征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn论坛·都市杂谈·都市情感